



## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08 серпня 2014 року

Харків

№ 416

**Про виділення Навчальному центру  
Оперативно-рятувальної служби  
цивільного захисту Державної служби  
України з надзвичайних ситуацій  
паливно-мастильних матеріалів із  
регіонального матеріального резерву**

Відповідно до Порядку створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2001 року № 308 (зі змінами) та на виконання рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (протокол № 9 від 15 липня 2014 року), з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, а саме: виявлення та знешкодження вибухонебезпечних предметів часів Великої Вітчизняної війни на території Харківської області, керуючись статтями 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації (Фадеев В.І.) відпустити в установленому законодавством порядку Навчальному центру Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій (Білотіл О.М.) з регіонального матеріального резерву:

бензин А-76 – 500 (п'ятсот) літрів;  
бензин А-95 – 95 (дев'яносто п'ять) літрів;  
дизельне пальне – 1637 (одна тисяча шістсот тридцять сім) літрів.

2. Навчальному центру Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій (Білотіл О.М.) надати інформацію про використання отриманих паливно-мастильних матеріалів до обласної державної адміністрації через Департамент цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації (Фадеев В.І.) до 28 лютого 2015 року.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації І.Л. Райніна.

**Голова обласної державної  
адміністрації**

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping, sweeping strokes that form a stylized, somewhat abstract representation of the name.

**І.М. БАЛУТА**